

## **Zápis ze schůze Výkonného výboru MSKe ze dne 10.11.2022**

**Místo:** Klubovna tělocvičny VŠB TU Ostrava, na ulici Hladnovská

**Čas:** 17:00

**Docházka:**

Svatopluk Sekanina, Dis.Vladimír Ryska, Marek Franta, Bc.Lukáš Miklo, Jana Bělicová

p. Martin Blatoň omluven s rodinných důvodů

**Program:**

**A, Kontrola zápisu ze zasedání VV dne 7.5.2022**

**B, Dokončení inventarizace a uskladnění materiálu**

**C, Informace o vyúčtování příspěvku za známky**

**D, Plán činnosti na rok 2023**

**E, Rozpočet na rok 2023**

**F, Různé**

**ad, A, Kontrola zápisu ze zasedání VV dne 7.5.2022**

Zapsané body a úkoly byly splněny. Hlavním bodem bylo vytvoření seznamu a inventáře pro movité věci MSKe, panem Markem Frantou. (splněno)

**ad, B, Dokončení inventarizace a uskladnění materiálu**

Dokončená inventarizace, dokončeny karty inventarizace. Budou vystaveny vyřazovací protokoly na zastaralé a používané věci (valorizace materiálu a jejich odpis). Budou zapsány a zaprotokolovány inventární čísla materiálů s dodáním posledních informací, včetně místa jejich uskladnění. Po domluvě bude požádáno o odkup tatami, které bylo použito na M.E. v Praze, v létě 2022 a které se bude prodávat za podstatně nižší cenu, než je jeho nákupní hodnota.

## **ad, C, Informace o vyúčtování příspěvku za známky**

Předseda svazu, pan Sekanina znovu oznámil a upozornil tak, že vrácení poměrné částky z nákupu členských známek bude uskutečněno samozřejmě po požádání a vystavení faktury jednotlivých klubů. Bez poslané faktury toto nelze vyplatit a to do konce roku.

## **ad, D, Plán činnosti na rok 2023**

V roce 2023 proběhnou opět 3 kvalifikační kola postupových závodů na MČR, Karate Beginners s dotací pořadatelům v celkové částce cca. 70 000.- Kč.

V roce 2023 na návrh pana Franty, bude opět oprášen a pořádán systém závodů pro začínající karatisty a karatisty do 6.kyu (zeleného pásu) a max. do kategorie st. žáků. Pokud možno minimálně na 3 kola s názvem „**Pohár mládeže MSKe**“ s rozpočtem cca 60 000.- Kč. V případě zájmu a skutečného obsazení, bude možnost otevření na těchto turnajích také kategorii dorostu.

## **E, Rozpočet na rok 2023**

Stanoven rozpočet na soutěže MSKe v roce 2023 cca. 150 000.- Kč.

## **F, Různé**

Přednesen návrh na zaškolení člověka pro elektronický systém Karate Agility.

Starší notebook pana Mikla bude postoupen dále, buď pro časomíru, nebo panu místopředsedovi Vladimíru Ryskovi. Panu Miklovi bude pro práci zakoupen nový.

Byl schválen návrh pro odměnu nejlepším závodníkům celého turnaje Karate Beginners MSKe, kteří postoupili na mistrovství Republiky Karate Beginners a to v podobě proplacení startovného na tomto závodě.